
 Протокол
№ 

гр. София,    11.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 11.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7167 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:45 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД – редовно уведомен от предходното съдебно 
заседание, се представлява от адв. Ж. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ – МИТНИЦА В. – редовно 
уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. А. Д. с пълномощно от 
днес. 
Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ К. А. Й..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА заключение на повторната съдебно-химическа експертиза, постъпило на 03.11.2025 
г., в срок, както и превод на митнически документ от гръцки език на 30.10.2025 г. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приеме преводът.

СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ: 
ПРИЕМА направения превод от гръцки език.
ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение съгласно внесения по делото депозит в размер на 40,00 лв.
Издаде се РКО за посочената сума. 



АДВ. Ж.: Тъй като вещото лице не е отговорило на всички въпроси, моля да се изготви повторно 
заключение, с оглед на поставените от мен въпроси и съгласно протоколно определение на съда 
от 28.01.2025 г., находящо се на л. 266 (гръб) от делото.    Моля вещото лице да отиде в Централна 
митническа  лаборатория,  където  да  извърши проверка  на  внесен  от  „Милки  груп  био“  ЕАД 
продукт чрез метода пенетриране за установяване на неговите физически характеристики.
Ю.. Д.: Не възразявам.

СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА допълнителна задача на вещото лице, а именно да се извърши пенетрация на пробата 
в Централната митническа лаборатория. 
ЗАДЪЛЖАВА същото да отговори на поставените въпроси съгласно определението на съда от 
28.01.2025 г., находящо се на л. 266    (гръб) от делото, след което съдът ще определи окончателно 
възнаграждение, като се представи справка-декларация за положения труд от вещото лице. 

За изслушване на вещото лице 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.02.2026 г.  от 14:30 часа,  за която дата и час страните и 
вещото лице – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в    14:50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


